TEXHUYECKWUI NACNOPT U3AENNA

601655, Poccuiickas Pepepaumns, Bnagummpckas
obnactb, r. AnekcaHApoB, ya. MHCTUTYTCKan 4. 6
kopn. 5 MHH 3301028527 OIPH 1113339000917

www.svk-plast.ru email sale@svk-plast.ru

MpoayKkuma:
XOoMyT BbICOKOW Harpy3Ku € raimkou
cepusa SBS



http://www.svk-plast.ru/
mailto:sale@svk-plast.ru

TEXHUYECKWUI NACNOPT U3AENNA

1.Ha3zHa4yeHue u 06a1acMb NpuMeHeHUs

XomyT TpybHbIN cepun SBS npumeHseTcs Npu ycTaHoBKe Tpyb 6osblioro Beca pPasMYHOrNO
CaHTEXHMYECKOro HasHayeHusa (BOLOMPOBOAHbIX, KaHA/NM3ALMOHHbBIX, OTOMUTENIbHLIX U T4), a TaKKe
ana Tpyb, YTAKENEHHbIX AOMNOAHUTENbHbIM 0OOPYAOBAHMEM W 3KCMAYaTUPYEMbIX B YCA0BUAX
BMOpPaLMiA, N BbICOKOTO AaBAEHMUA.

Kopnyc xomyTa MMeeT yBEe/MYEHHYIO WWPUHY M TOAWMHY MeTanna, yto obecneymBaeT BbICOKYHO
NPOYHOCTb Ha pa3pbiB. [nA ycuneHna 6OKOBOro KpenaeHus BMECTO BUHTOB MCMO/b3ytoTcA 60ATbI C
rankamu. CoeanHuUTeNbHaA raka AONOIHUTEIbHO 06BapeHa no Kpyry, 61arogaps Yemy UCKAoYaeTcs
BO3MOXHOCTb €€ OTpbIBa NpM HONbLION Harpy3Ke. YCUaeHHbI XOMYT NO3BOASET NPOU3BOANTD MOHTAX
Tpy6, MCNONBb3YA MUHUMAIbHOE KOJIMYECTBO TOUEK KpenaeHnA. PE3MHOBBIN YyNNOTHUTE b CHUMKAET LIYM
1 BMOGpPAUMIO, YaCTUYHO KOMMEHCMPYET TenaoBoe pacwmnpeHune Tpyb, a Takke obecneynBaeT NAOTHOE
npuneraHue K Tpybe n npefoTepalLaeT eé mexaHn4eckoe

noBpexaeHue

2. OcHOoBHble mexHuUYecKue XxapaKmepucmuku

XapaKkTepucrtuka 3HauyeHue
Marepunan Cranb 08I1C
MokpbiTHe OLMHKOBaHHOE
YnnotHuteno pe3nHa EPDM
3. HomeHknamypa u 2abapumHele pasmepol
Pazmep O6xBaT, Mm | MeTtann, mm FaiKa bont KopobKa,wTt | Bec wr,Kr

1/2" 20-24 30x2,5 M12 M8x25 90 0,180
3/4" 25-29 30x2,5 M12 M8x25 90 0,188
1" 32-37 30x2,5 M12 M8x25 75 0,206
11/4" 40 - 45 30x2,5 M12 M8x25 60 0,226
11/2" 48 - 54 30x2,5 M12 M8x25 50 0,256
2" 57-64 30x3,0 M12 M8x25 40 0,320
21/2" 72 -80 30x3,0 M12 M8x30 50 0,345
3" 86 -92 30x3,0 M12 M8x30 50 0,390
31/2" 99 - 107 30x3,0 M12 M8x30 35 0,400
4" 108 -118 30x3,0 M12 M8x30 30 0,425
4" 108 -118 30x3,0 M16 M8x30 30 0,465
41/2" 120-129 30x3,0 M16 M8x30 25
5" 133 -140 30x3,0 M16 M8x30 20 0,545
6" 159-168 30x3,0 M16 M8x30 10 0,615
7" 195-205 30x3,0 M16 M8x30
8" 207-220 30x3,0 M16 M8x30

245-255 30x3,0 M16 M8x30
10" 260-274 30x3,0 M16 M8x30
12" 320-332 30x3,0 M16 M8x30
14" 351-363 30x3,0 M16 M8x30

375-385 30x3,0 M16 M8x30
16" 395-411 30x3,0 M16 M8x30

4. PekomeHOayuu no MoHmaxmcy

4.1. BKpyTuTe WNWIBKY B raiKy, PaCnoOXKEeHHY0 Ha XoMyTe

4.2. PackpoitTe xomyT 1 0b6xBaTuTe nm Tpyby

4.3. 3aTAHNTe 60ATbI ralikamu B COOTBETCTBYIOLLMX OTBEPCTUAX

4.4. NpoBepbTe NOAHOE NpUIeraHne xomyTa K Tpybe

Ana 6onee HageXHoro coeanHeHnAa MOXXHO NCNO1b30BaTb ANA KpenaeHnA ABe WNUAbKK No H6oKam
BMeCTO COeANHUNTENDbHbIX 6onTOB.

5. Tpancnopmupoeka u xpaHeHue

XOMYT ANA TAXKeNbIX HAarpy30K yNakoBaH B KAPTOHHYIO KOPO6KY.




TEXHUYECKWUI NACNOPT U3AENNA

N3penns He OTHOCATCS K KaTeropuu OMacHbIX rPy30B, YTO AOMYCKAEeT UX NepeBO3Ky /toObIM BUAOM
TpaHCNopTa B COOTBETCTBMM C NpPaBUAaMM NEepPeBO3KM Tpy30B, AEUCTBYOLMMWU Ha OAHHOM BuAE
TpaHcnopTa, MpPWU YC/AOBUM 3alUMTbl U3AENUNA OT MEeXaHUYECKUX, TEPMUYECKMX MOBPEKAEHUN U
HenocpeACcTBEHHOro BO3AeNCTBUA aTMOChEPHbIX OCaAKOB.

N3penus AONXHbI XPaHUTbCA B MOMELLEHUAX UAM MoA, HaBecamu, UCKAYasa BbICOKMX TemnepaTtyp,
OTKPbITOro NAaMeHW, 3arpA3HEHNI UK BO3AEMNCTBUA arpecCUBHbIX cpea.

6. FlapaHTUiHbIE 06a3aTenbCcTBa

lapaHTUIAHDBIN CPOK Ha n3genme coctasaseT 12 mecaues ¢ AaTbl NPOAANKM.

FapaHTMA COXPAHAETCA Ha BblleyKasaHHbI CPOK MNpW ycnoBUKM cobAlOAeHUA YCNOBUMA MOHTaXKa
KBaAMOUUMPOBAHHbBIM NEPCOHANOM M 3KCNyaTaumMm nsgenms.

FapaHTUA He pacnpocTpaHAeTca Ha AedeKTbl, 00yC/NOBAEHHbIe HeHadexKallen TPaHCNoPTUPOBKOM,
MeXaHUYECKMMU NOBPEXKAEHUAMM, NOBPEKAEHNA BbI3BAHHbIE MOXKAPOM, CTUXUINHbIMK BeacTBUAMM U
ApyrMmm Gopc-marKopHbIMM 06CTOATENBCTBAMM.




